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2.C v Pevnosti poznání - "Kouzla s vodou" 
Ve čtvrtek 23. března 2023 navštívily děti z II.C Pevnost poznání, kde se zúčastnily programu Kouzla s 
vodou. Nechaly na vodní hladině rozkvést papírový květ, vytvořily podmořskou sopku a uvařily penízkovou 
polévku. V 2.C v Pevnosti poznání - "Kouzla s vodou" 
Ve čtvrtek 23. března 2023 navštívily děti z II.C Pevnost poznání, kde se zúčastnily programu Kouzla s 
vodou. Nechaly na vodní hladině rozkvést papírový květ, vytvořily podmořskou sopku a uvařily penízkovou 
polévku. V expozici Rozum v hrsti se proběhly lidským mozkem, nahlédly do lidského oka či si zahrály na 
zubaře. Celá návštěva v Pevnosti poznání byla parádní. Děti si program užily a odešly nadšené. 
Mgr. Kristýna Wikturnová, (TU 2.C)expozici Rozum v hrsti se proběhly lidským mozkem, nahlédly 
do lidského oka či si zahrály na zubaře. Celá návštěva v Pevnosti poznání byla parádní. Děti si 
program užily a odešly nadšené.                                                Mgr. Kristýna Wikturnová, (TU  2.C) 
 

Dětská scéna – okresní kolo recitační přehlídky v Olomouci 
V pondělí 13. března jsme se zúčastnili okresního kola recitační přehlídky v DDM Olomouc. Jakmile jsme odložili bundy a 
ochutnali nejlepší horkou čokoládu, sedli jsme si do sálu s pódiem. Tam jsme před naslouchajícím publikem a milou 
porotou odrecitovali báseň. Společně jsme prožili inspirativní poetické dopoledne a odjížděli jsme umělecky a kulturně 
naladění. Slovy Josefa Václava Sládka: „Poezie, byla stvořena k cílům vyšším, jako něco, co povznáší člověka nad mělčiny 
dne a zvedá jeho mysl, oživuje fantazii, sytí sen.“ Jsme vděční za tuto příležitost, kdy nás poezie pohladila po duši a 
povznesla na duchu. 
                                                                                                              Daniel Beran, Agáta Obereignerů a Mgr. Monika Valuchová 



 

 

 

  

„VYPEČENÁ HOUSKA“ ve Sluňákově 
Po jarních prázdninách se v pondělí 6. března třída 4. A zúčastnila programu v 
centru environmentální výchovy Sluňákov. Lektoři pro žáky připravili program, 
který výstižně nesl název - Vypečená houska. 

Žáci se během dopoledne teoreticky i prakticky seznámili s postupy zpracování 
obilí, výroby mouky a také samotnou výrobou pečiva. Každý žák si z programu mimo 
mnoha zážitků odnesl i upečenou housku, kterou si sám připravil. 

Děti tak viděly, kolik práce je za výrobou pečiva, které většina z nich téměř každý 
den konzumuje. 

Mgr. Vlasta Pecinová, (TU 4.A)                                                                            



  

Velikonoční pomlázka ve 4.A 
Velikonoce jsou spjaté s mnoha tradicemi, od kraslic, přes hledání vajíček, až po různé kulinářské 

speciality. Stejně jako většina překrásných velikonočních zvyků i pomlázka je jednou z nich. 
Velikonoční šlehání totiž symbolizuje předání svěžesti, mládí, ohebnosti a zdraví pomocí mladého 
proutku.Proto jsme je ve třídě slavili i my, dodrželi tak tradici a vyšleháním děvčata nabyla krásu a 

vitalitu až do dalších Velikonoc. 

Mgr. Vlasta Pecinová, (TU 4.A) 

4.D v Pevnosti poznání 
V pátek 14.4. navštívili žáci ze 4.D Pevnost poznání, kde poprvé objevili Ozoboty. Malé robotické 
pomocníky. Pomocí nakreslených čar, kódů a jednoduchého programování si vyzkoušeli, 
 jak Ozoboty řídit a navigovat. Všichni si užili zábavné dopoledne plné zajímavého programu. 
Mgr. Jana Skalníková, (TU 4.D) 



Školní kolo recitační soutěže - 2. stupeň 
Dne 19. dubna 2023 se uskutečnilo školní kolo recitační soutěže pro žáky 2. stupně. 

Sešlo se celkem 25 recitátorů a díky textům básní známých autorů i z vlastní tvorby jsme si užili 
chvíle plné emocí. 

V porotě usedli: Mgr. Alena Eichlerová, Mgr. Iveta Michňáková, Mgr. Lukáš Mareček, asist. Monika 
Koutná a vybraní žáci 8. ročníků - Kristýna Zemánková a Václav Nohejl. 

 A měla nelehké rozhodování! 

V kategorii 6. a 7. tříd zvítězil talentovaný Lukáš Luňáček (6. B) s básničkou O hádavých skřítcích 
od Miloše Kratochvíla. 

2. místo - Tomáš Mádr, 6. B, báseň Hora Říp od Jaroslava Seiferta 

3. místo - Sami Drtil, 6. C, báseň Ztracená teta od Miloše Kratochvíla 

V kategorii 8. a 9. tříd si vítězství zasloužila Ella Pánková (8.C) s básní Hledá se táta od Jiřího 
Žáčka. 

2. místo - Daniel Vysoudil, 8. B, báseň Rozhovor od Jaroslava Seiferta 

3. místo - Karolína Kelucová, 8. B, báseň Modlitba od Jana Skácela 

Všichni recitátoři si zasloužili sladkou odměnu a diplom za účast a vítězům jednotlivých kategorií 
udělala radost vstupenka na filmové představení do kina Premiere Cinemas. 

Soutěž plnou poezie jsme si krásně užili a už teď se těšíme na příští ročník! 

 

  



 

  

Den Země ve 4.A 
Centrum ekologických aktivit města Olomouce Sluňákov pořádalo Den Země, který jako každoročně absolvovali ve 
středu 26. dubna i žáci 4.A naší školy. V areálu botanické zahrady – v rozáriu poblíž DDM - byly pro žáky 1. stupně 
základních škol přichystány soutěže na ekologická témata. Ústředním motivem byl letos ptačí svět a tomu také 
odpovídaly i kostýmy a povaha jednotlivých soutěžních úkolů. 

Ve spolupráci se studenty univerzity byla připravena řada stanovišť. Každé z nich bylo inspirované jedním ptačím 
druhem, se kterým se děti blíže seznamovaly prostřednictvím plnění daných úkolů. Žáci s nadšením plnili zábavné 
hry i malování na dané téma, do školy se pak vraceli spokojeni, obohaceni o nové poznatky a zážitky. 

Mgr. Vlasta Pecinová, (TU 4.A) 
 

2.A a 2.C ve svíčkárně SoyCa 
V dubnu navštívili žáci II.A a II.C svíčkárnu SoyCa. Nadšeně si vytvořili vlastní mýdlo, ozdobili svíčky a naplnili 
lahvičky koupelovou solí. Po návratu do školy se třídou linula úžasná vůně koupelových solí, která zážitek ze 
svíčkárny ještě umocnila. 

Mgr. Marta Kudělková, (TU 2.A) 
Mgr. Kristýna Wikturnová, (TU 2.B) 

 



 

  

Poznej a chraň - Příroda v pohybu 
V dubnu se naši žáci prvního i druhého stupně zúčastnili výtvarné soutěže - Poznej a chraň 
 - Příroda v pohybu, kterou uspořádal DDM Olomouc. 
V této soutěži byly práce našich žáků oceněny a na vernisáži výstavy jsme získali dva diplomy 
za kolektivní díla na téma Živly - pod vedení Pavlíny Králové  
a za kolektivní práce k tématu Tvorové z hlubin, pod vedením Jany Šromové.  
Výstavu bylo možné navštívit a vítězné práce spatřit do 5. 5. 2023 
 v budovách DDM Olomouc, 17. listopadu 1034/47. 

 Mgr. Jana Šromová, (VV), Mgr. Pavlína Králová, (VV) 



 

  

Projektový den – „Děti učí za učitele“ 
Říká se, že práce učitele je poslání. Učitel má totiž vzácnou možnost vstoupit do života 
mladého člověka a vést ho za ruku labyrintem života a vzdělání. Učitel je pro žáky 
průvodcem, přítelem, ale i někdy rodičem. Ovlivňuje, směřuje mladého člověka, který mu 
věří. 

Proto si náš školní parlament připravil na 28. března malé poděkování našim učitelům za 
péči, trpělivost a za vše, co pro žáky dělají a dělat budou, v podobě projektového dne Děti 
učí za učitele. 

Mgr. Vlasta Pecinová, (koordinátorka ŠP za 1. stupeň) 

Mgr. Pavlína Králová, (koordinátorka ŠP za 2. stupeň) 



Hodiny s mezipředmětovou tématikou 
Propojit fyziku s matematikou, nebo češtinu s angličtinou? Proč ne? Co takhle ale dějepis s matematikou? To si 
vyzkoušeli v březnu šesťáci. Téma: Starověké Řecko. V dějepise se žáci seznámili s králem Mínoou a odvážným 
Théseem, který se vydal do labyrintu zabít bájného Mínótaura. V matematice pak pomohli Théseovi Mínótaura v 
labyrintu nalézt a také se poté dostat z labyrintu ven, stejně, jako to udělala tenkrát jeho milá Ariadna, když mu 
věnovala červenou nit. Připomněli si tak práci s úhly a úhloměrem 😊   
                                                                                                   Mgr. Hana Machů, Ph.D. a Mgr. Lada Najvárková 
 

 

  

Učíme se pracovat  
s Canvou 
V rámci hodiny slohu se žáci ze 4.D 
chopili nelehkého úkolu - vytvořit v 
programu Canva plakátek o naší 
škole pro budoucí prvňáčky. 
 Některé jejich originální nápady si 
můžete prohlédnout  zde. 
 
 
 
Mgr. Jana Skalníková, (TU 4.D) 



 

  

KARNEVAL 
23. 3. Se na naší škole uskutečnil KARNEVAL 
pro žáky 1. stupně a jejich rodiče.   

Návštěvníci  si mohli zkusit mnoho soutěžních 
disciplín, zatančit  na  hudbu školní kapely, 
vyhrát v soutěži o nejlepší masku  nebo 
nejlepšího tanečníka, vyfotit se ve foto-koutku, 
pokochat se výzdobou, hrát si na princezny, 
rytíře či piráty, občerstvit se, zkrátka se 
pořádně bavit.  Účast byla velká  a nadšení  se 
ozývalo po celé tělocvičně, kterou na tuto 
událost společně připravili učitelé i asistenti 1. 
a 2. stupně. Velké díky všem, kteří přiložili 
ruku k dílu a dali hlavy dohromady. 



 

 

  



 

  

Návštěva "Pevnosti poznání" - II. B 
Jak se čaruje s vodou zkoušely naše děti z 2. B v pátek 24. března. Měly jedinečnou možnost se 
s touto kapalinou seznámit blíže a to prostřednictvím zajímavých pokusů, zábavných her a 
pohybových aktivit. Seznámily se i s ostatními expozicemi, které mohly navštívit. Viděly například 
zajímavé živočichy zblízka, zkoušely vytvořit sopku, nahlédly do lidského mozku. Byla to pro 
všechny nejen velká zábava, ale i ponaučení.                     Mgr. Radislava Nemerádová, (TU 2.B) 

 

4.D ve svíčkárně SoyCa 
Před velikonočními prázdninami navštívili žáci ze 4.D místní svíčkárnu. Vyzkoušeli si polévání a zdobení 
svíček, naplnili si lahvičky koupelovou solí a dokonce vyrobili svá vlastní mýdla. 
Návštěva svíčkárny se setkala s velkým ohlasem a nadšením u všech žáků, všichni se vrátili s originálními 
výrobky a úsměvem na tváři.                                                                   Mgr. Jana Skalníková, (TU 4.D) 

 

 

4.D v Pevnosti poznání 
V pátek 14.4. navštívili žáci ze 4.D Pevnost poznání, kde poprvé objevili Ozoboty. Malé robotické pomocníky. 
Pomocí nakreslených čar, kódů a jednoduchého programování si vyzkoušeli, jak Ozoboty řídit a navigovat. 
Všichni si užili zábavné dopoledne plné zajímavého programu. 

Mgr. Jana Skalníková, (TU 4.D) 

 



7. ročník- MODERNÍ 
DOMÁCNOST 

Projekt  IROP- udržitelnost 
SOŠOS Štursova Olomouc 

 Také v měsíci dubnu jsme se vydali 
na SOŠ Štursova, do cukrářské dílny, 
kde si mohli žáci vyzkoušet přípravu 
lehkých piškotových řezů. Všichni se 
aktivně podíleli na tvorbě, míchání, 
pečení, vykrajování, plnění i zdobení 
této dobroty a jen někteří nesnědli 
hned na místě vše a donesli rodičům 
domů alespoň ochutnat.  

Mgr. Jana Šromová (uč. MD) 

 



  Velikonoční zdobení na Horním náměstí  
  Žáci 3.A se po roce opět zúčastnili zdobení velikonoční větvičky na 
Horním náměstí. Na větvičku pověsili své výrobky, které tvořili    v 
hodinách výtvarné výchovy a pracovních činnostech. 
Mgr. Zuzana Melzerová, (TU 3.A) 

„Tři mušketýři“ – divadlo Tramtárie 
Žáci 4. A, 4. B a 4. C zhlédli v kině Metropol v pátek 10. března 
komediální muzikál Tři mušketýři. Žasli nad souboji mušketýrů s 
ostrými kordy se strážemi kardinála Richelie, nad láskou, 
pomstou i lidskou zradou. Pobavily je i dospělé legendární 
hlášky z nejslavnějšího romanticko – dobrodružného románu 
všech dob. To všechno a ještě mnohem víc si odnesli z moderní 
adaptace Vladislava Kracíka a divadla Tramtárie. „Jeden za 
všechny a všichni za jednoho!“ 
Mgr. Vlasta Pecinová, (TU 4.A) 



Velikonoční výstava 

Výstavu si mohli 
prohlédnout rodiče a děti 
během zápisu budoucích 

prvňáčků. 

 

 

  



Velikonoční 
výstava 

 
Před velikonočními 

svátky si žáci a učitelé 1. 
stupně naší základní 

školy připravili výtvory 
na Velikonoční výstavu. 
Práce žáků bylo možné 
zhlédnout ve vestibulu 

školy.  
 

 

  



 

 

V dubnu byla otevřena výstava  prací výtvarného 
projektu s názvem POD HLADINOU A KOLEM 

VODY, na kterém intenzivně pracovali žáci 1. i 2. 
stupně výtvarného oboru. 
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